

اعلام جزییات برگزاری انتخابات ۱۲ فدراسیون



به گفته معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش، این وزارتخانه زمان تشکیل مجمع انتخاباتی ۴ فدراسیون و نام نویسی از متقاضیان ریاست در ۵ فروردین در حال جاری نهایی شده است.

وزیر ورزش و جوانان و حکم ۲۰ دی وزیر ورزش و جوانان محمد اسمجدی به عنوان سرپرست، این فدراسیون را سال گذشته و زودتر از موعد مقرر وارد دوره سرپرستی کرد. فدراسیون ورزش های کارگرمی هم دیگر سرپرستی بود که سال گذشته وارد دوره سرپرستی شد. جواد رمعی رئیس این فدراسیون بود که زودتر از موعد مقرر استعفا کشید. فدراسیون ورزش های کارگرمی هم در همین راستا جواد رمعی به عنوان سرپرست این فدراسیون که به صورت مشترک با نظیر ورزش و وزارت کار فعالیت دارد، منصوب شد. بدین ترتیب این ۵ فدراسیون ماه های پایانی سال گذشته را با سرپرست سپری کردند اما به خاطر جنگ رمضان، آغاز پروسه انتخاباتی شان در بهار انجام می شود. البته استراتژی استراتژی بخورد. سرپرست شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش در گفتگو با خبرنگار مهر در این زمینه گفت: نام نویسی از کاندیداهای ریاست در فدراسیون اسکیت از ۶ اردیبهشت آغاز می شود. ۸ فدراسیون متقاضیان ریاست در فدراسیون تیراندازی تعیین شده است. این نامزدها برای فدراسیون های ناشنوا و نابیناان و به عنوان سرپرست منصوب کرد. علاوه بر این، استعفا مصطفی نکونول آزاد از فدراسیون

فدراسیون ورزش های کارگرمی هم از ۱۶ اردیبهشت آغاز می شود. نام نویسی نامزدها در هر یک از این فدراسیون ها به مدت ۱۰ روز کاری انجام خواهد شد. به گفته اسبقیان، در ادامه هم تشکیل مجمع انتخاباتی برای فدراسیون های پیش از این نام نویسی از کاندیداهای آنها انجام شده بود اما انتخابات شان به خاطر جنگ به تعویق افتاد، در دستور کار قرار جدید گرفت. وی در این زمینه با تأکید بر اینکه زمان جدید انتخابات برای ۴ فدراسیون نهایی شده است، گفت: انتخابات سال جاری فدراسیون های ورزشی با فدراسیون کوهنوردی و موهدهای ورزشی آغاز می شود. انتخابات این فدراسیون ۲۰ اردیبهشت در دستور کار خواهد شد. معاون وزیر ورزش ادامه داد: طی همین ماه انتخابات ۳ فدراسیون دیگر هم به سرانجام می رسد. مجمع انتخاباتی فدراسیون تکواندو ۲۱ اردیبهشت تشکیل می شود و برای فدراسیون کبک و ورزش های ای می هم به ترتیب ۲۳ و ۲۷ اردیبهشت به عنوان زمان برگزاری انتخابات نهایی شده است. از ۱۶ ماه پیش، انتخاباتی بندسازی و پرورش اندام و به دنبال پایان دوره عملدهی نیروزاده در فدراسیون بندسازی و پرورش اندام (۱۳ دی ۱۴۰۳)، این فدراسیون سرپرست اداره می شود. البته ۲۶ مهر سال گذشته انتخابات فدراسیون بندسازی

و پرورش اندام برگزار شد و طی آن مجید تلخانی با رای مثبت اعضای مجمع برای مدت چهار سال ریاست این فدراسیون را بر عهده گرفت اما ۲۰ آذر، اداره کل امور ورزش فدراسیون های ورزشی با تأکید بر جدلی بودن مدرک تحصیلی تلخانی، حکم زیر نظر فدراسیون ورزش های جانبازان را لغال انتخابات داد و بدین ترتیب این فدراسیون مجددا وارد دوره سرپرستی با ابرج عرب شد. نام نویسی از کاندیداهای جدید ریاست در این فدراسیون دی سال گذشته انجام شد و حتی قرار بود ۱۹ اردیبهشت مجمع انتخاباتی شکل بگیرد که به سرانجام نرسید. با این حال هنوز وضعیت انتخاباتی این فدراسیون نهایی نشده است. اسبقیان در این زمینه گفت: در مورد فدراسیون بندسازی و پرورش اندام هم در فدراسیون های ورزشی ما داشته ایم و به زودی زمان انتخابات این فدراسیون نهایی می شود. به گفته اسبقیان، در مورد سرپرست جدید بکتبال و زمان انتخابات فدراسیون بندسازی و پرورش اندام، طی روزهای آینده تصمیم گیری می شود. معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش همچنین گفت که طی روزهای آینده سرپرست فدراسیون بکتبال هم تعیین می شود. فدراسیون جدید جواد انارز رئیس ۴ سال گذشته فدراسیون بکتبال بود که دوره قانونی او ۹ اسفند سال گذشته تمام شد. اسبقیان میگوید به خاطر هرمزایی با

اجتماعی فرهنگی اقتصادی ورزشی
صاحب امتیاز: موسسه همکاران اندیشه زمان
مدیر مسئول: محمود حبیبی
سرمایه: سید حبیبی
Web: zamandaily.ir
Email: info@zamandaily.ir
تلفن: ۰۲۱-۸۸۱۰۱۸۹۰ / ۰۲۱-۸۸۱۰۱۸۹۰
نشانی: خیابان ریاحین، ابتدای خیابان آسد آزادی خیابان ششم، پلاک ۳۰، طبقه دوم
نشانی: تهران، طرح روزنامه ای، ۲۳۳۳
چاپ: کنگر
اوقات شریعی:
دو شنبه تا پنجشنبه ۲۳:۰۰
دو شنبه تا پنجشنبه ۱۴:۰۰

حرف

تکلیف قطعی سر مربی فصل آینده بر سیولیس مشخص شد

باشگاه پرسپولیس تصمیم قطعی خود برای سرمربی فصل آینده سرخوشان را در حالی گرفته که شاید این موضوع از سوی طرف مقابل دستخوش تغییر شود. به گزارش زمان به نقل از مهتر، باشگاه پرسپولیس به طور رسمی تصمیم نهایی خود را درباره نیکمخت فصل آینده اتخاذ کرده و بر ادامه همکاری با اوسمار ویرا تأکید دارد. بر اساس اطلاعات به دست آمده، پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه در گفتگو با اعضای هیئت مدیره به صورت مشخص موضوع سرمربی پرسپولیس را زیر نظر فدراسیون ورزش های جانبازان و توان یابان فعالیت داشت اما طی یک جلسه گذشته طرح تبدیل آن از انجمن به فدراسیون توسط وزیر مطرح شد. این طرح ۷ اسفند سال گذشته به سرانجام رسید و انجمن و توان یابان نخستین بار، فدراسیون پارادومپدیانی شکل گرفت. در همین راستا باشگاه تاکنون هیچ گزینه جایگزینی را بررسی نکرده و برنامه ای مازکرها با مریمان دیگر ندارد. این موضوع در گفتگو قبلی فصل بیست و نهمی(فصلی که بدلیل وقایع اخیر منقطع شده و قرار است پس از پایان جام جهانی ۲۰۲۶ یکپارگی شود) می بیند، به حفظ ثبات فنی هم تأکید و درباره وارد مدیران این باشگاه معتقدند ادامه همکاری با اوسمار و کارش بهترین گزینه برای تحقق اهداف ورزشی تیم است. همچنین باشگاه تاکنون هیچ گزینه جایگزینی را بررسی نکرده و برنامه ای مازکرها با مریمان دیگر ندارد. این موضوع در گفتگو قبلی فصل بیست و نهمی(فصلی که بدلیل وقایع اخیر منقطع شده و قرار است پس از پایان جام جهانی ۲۰۲۶ یکپارگی شود) می بیند، به حفظ ثبات فنی هم تأکید و درباره وارد مدیران این باشگاه معتقدند ادامه همکاری با اوسمار و کارش بهترین گزینه برای تحقق اهداف ورزشی تیم است. همچنین صورت باشگاه بررسی گزینه های دیگر را در دستور کار قرار خواهد داد.

تأکید تاجر نیا به معرفی استقلال به آسیا

سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال با انتشار متنی در فضای مجازی تأکید کرد که این تیم باید در رقابت های آسیایی فصل آینده حضور داشته باشد. به گزارش زمان به نقل از مهتر، با اینکه هیئت مدیره تیم فوتبال استقلال خیر از حضور سه تیم استقلال، تراکتور و سپاهان در فصل آینده رقابت های آسیایی خبر داده بود اما تاکنون سایت سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال این موضوع را رسانه ای نکرده اند و هنوز مشخص نیست کدام تیم به عنوان نماینده ایران در رقابت های لیگ خلیج و لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۲۶ قرار خواهد داشت. در همین حال علی محمد پور نماینده پرسپولیس و سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال با انتشار متنی در شبکه اجتماعی نوشت: تاخیر در معرفی تیمهای صدرنشین باشگاه استقلال آسیایی، تلاشی آشکار برای ایجاد اختلال در مسیر درست است. باشگاه استقلال هیچگونه اعتدالی به رویکردهای غیرورزشی نمی دهد. ما فرآیندها را از مسیر قانونی و ورزشی یکپارگی می کنیم. با اینکه هیوادان، اجازه اعمال نفوذ نخواهیم داد. مسرما ورزش، نه سیاست!

لیگ برتر فوتبال در فصل بیست و نهم نیمه تمام شد و با اعلام فدراسیون فوتبال ادامه مسابقات پس از جام جهانی ۲۰۲۶ از سر گرفته خواهد شد.

ملی پوشان کارانه در آزمون انتخابی

دور جدید تمرینات تیم ملی کارانه برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیا با برگزاری مسابقات انتخابی آغاز می شود. به گزارش زمان به نقل از مهتر، در ادامه پروسه تعریف شده برای انتخاب ترکیب اصلی تیم ملی اعزامی به مسابقات قهرمانی آسیا، مرحله سوم رقابت های انتخابی دو شنبه هفتم اردیبهشت ماه در سالن شهید کیهانلی تهران برگزار خواهد شد. پس از پایان این رقابت ها مشخص شد تکلیف نهایی در چند روز، دور جدید تمرینات تیم ملی آغاز خواهد شد. مسابقات فدراسیون در تلاش هستند تا اردوی آمادگی تیم ملی در یکی از شهرهای شمالی کشور برگزار کنند. البته فدراسیون، پهنام دهقان، لاری، سید امیر حسینی، علی مسکن، علی گنای، امیرمیرا برزویی، رضی نعمتی، مهدی شیکل، پیمان حدادی، علی رحیمی، علی افتخار آسپیری، سامان عدالی، اسماعیل منعمی، مهدی دلخانی، مهدی کجک، نوحه محمود نعمتی، مهدی عسکری و صالح لایزری کارانه کماندار حاضر در این اردو هستند.

حذف نماینده جویتسو ایران از بازی های ساحلی آسیا

نماینده ایران در وزن ۷۷-کیلوگرم جویتسو از سری رقابت های بازی های ساحلی آسیا ۲۰۲۶، در نخستین مصاف خود نتیجه را واگذار کرد و از دور مسابقات کنار رفت.

ریارویی وفاپی و ترامپ در قهرمانی جهان

حسین وفاپی با پیروزی برابر حریف چینی به عنوان نخستین اسنوکر بازی در مرحله دوم مسابقات قهرمانی جهان در شیلد انگلستان باقیافت. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مسابقات اسنوکر قهرمانی ۲۰۲۶ جهان در شهر شیلد انگلستان و در سالن مشهور کروسبیل برگزار می شود و حسین وفاپی با برتری مقابل حریف چینی به جمع ۱۶ نفر پایانی مسابقات راه پیدا کرد. وفاپی در گام نخست مرحله اول با مصاف سی جهاو از چین رفت و موفق شد حریف خود را با نتیجه ۱۰ بر ۳ شکست دهد و به مرحله دوم مسابقات جهان راه یابد. وفاپی این پیروزی در مرحله بندی مسابقات باید به مصاف جاد تراپ انگلیسی در سه رده یک اسنوکر حرفه ای های جهان بود. این دیدار در روزهای شنبه و یکشنبه چهارم و پنجم اردیبهشت ساعت ۱۷ و روز دوشنبه ساعت ۱۱:۳۰ برگزار می شود.

دوینیس سرمربی عربستان شد

فدراسیون فوتبال عربستان جورجیوس دوینیس یونانی را به عنوان سرمربی جدید تیم ملی این کشور انتخاب کرد. به گزارش زمان به نقل از مهتر، دوینیس یونانی که در تیم ملی اسپانیا ۱۵ ژوئن مقابل کبک وارد بازی خواهد شد. دوینیس سرمربی عربستان شد. فدراسیون فوتبال این کشور تصمیم گرفت که این سرمربی فرانسوی را اخراج کند. فدراسیون فوتبال عربستان از انتخاب جورجیوس دوینیس به عنوان سرمربی جدیدش خبر داد. این سرمربی یونانی سابقه مربیگری در تیم های الهلال، الخلیج و الفتح عربستان را دارد و به خوبی با فضای طنزآمیز میان خبرنگاران موافق شد. در کنار ترامپ حضور داشت. در پاسخ به همین پرسش اعلام کرد: «هیچ تصمیمی از سوی اسنوکر وجود ندارد که مانع حضور تیم ملی ایران شود.» وی همچنین مدعی شد که ایالات متحده مشکلی با حضور ورزشکاران ایرانی ندارد. این در حالی است که پیش از این، گزارش های درباره موفقیات محدودیت در صدور ویزا برای برخی اعضای تیم ملی ایران، بهویژه در جریان مراسم قرعه کشی، مطرح کرده بود. یادآوری می شود که در این زمینه، دوینیس یونانی سابقه مربیگری در تیم های الهلال، الخلیج و الفتح عربستان را دارد و به خوبی با فضای طنزآمیز میان خبرنگاران موافق شد. در کنار ترامپ حضور داشت. در پاسخ به همین پرسش اعلام کرد: «هیچ تصمیمی از سوی اسنوکر وجود ندارد که مانع حضور تیم ملی ایران شود.» وی همچنین مدعی شد که ایالات متحده مشکلی با حضور ورزشکاران ایرانی ندارد. این در حالی است که پیش از این، گزارش های درباره موفقیات محدودیت در صدور ویزا برای برخی اعضای تیم ملی ایران، بهویژه در جریان مراسم قرعه کشی، مطرح کرده بود. یادآوری می شود که در این زمینه، دوینیس یونانی سابقه مربیگری در تیم های الهلال، الخلیج و الفتح عربستان را دارد و به خوبی با فضای طنزآمیز میان خبرنگاران موافق شد. در کنار ترامپ حضور داشت. در پاسخ به همین پرسش اعلام کرد: «هیچ تصمیمی از سوی اسنوکر وجود ندارد که مانع حضور تیم ملی ایران شود.»

واکنش ترامپ به جایگزینی ایتالیا بجای ایران در جام جهانی

پس از گمانه زنی ها درباره جایگزینی ایران با ایتالیا در جام جهانی، دونالد ترامپ و وزیر خارجه آمریکا به این موضوع واکنش نشان دادند و بر عدم مخالفت با حضور تیم ملی ایران تأکید کردند. به گزارش زمان به نقل از مهتر، در حالی که کمتر از دو ماه تا آغاز رقابت های جام جهانی باقی مانده، برخی اظهارات و اقدامات منتسب به مقامات آمریکایی به عنوان میزبان این مسابقات، واکنش های گسترده ای در محافل ورزشی و سیاسی به همراه داشته است. طی روزهای گذشته، اظهار نظری از سوی یکی از فرستادگان ویژه رئیس جمهور آمریکا

پيام امیدوار کننده يامال بعد از مصدوميت

ستاره ۱۸ ساله بارسلونا، پس از مصدومیت شدید همسترینگ به هواداران اطمینان خاطر داد که به زودی باز خواهد گشت. یامال در جریان پیروزی ۱-۰ بارسلونا مقابل سلتاویو تنها لحظاتی پس از هر نیمه رساندن تک گل بازی، مصدوم شد. پیش بینی می شود یامال تا شروع جام جهانی ۲۰۲۶ بهبود یابد و بتواند تیم ملی اسپانیا را در این مسابقات همراهی کند. با این حال او بازی های باقی مانده بارسلونا در لالیگا (۶ بازی) را از دست خواهد داد. در پیام امیدوار کننده یامال آمده است، این مصدومیت مرا از زمین دور می کند. درست زمانی که بیش از همه می خواستم در ترکیب تیم باشم و به تیم کمک کنم. با این حال من ایمان دارم و می دانم که بازیکنان بارسلونا در بازی تمام تلاش خود را خواهند کرد و من تا پایان فصل مثل یک تماشاگر، تیم را حمایت می کنم. این مصدومیت پایان کار نیست، فقط یک توقف کوتاه است. من فوری تر و مشتاق تر از همیشه بازخواهم گشت و فصل آینده بهتر خواهد بود. بارسلونا ۹ امتیاز اختلاف نسبت به رئال مادرید در صدر جدول قرار دارد و تنها ۶ بازی

جهان ورزشی



ستاره ۱۸ ساله بارسلونا، پس از مصدومیت شدید همسترینگ که باعث شد فصل او به پایان برسد، در پیامی اطمینانگرای اعلام کرد که این پایان کار نیست و قول داد که فوری تر و مشتاق تر از همیشه بازگردد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، سابقه یامال،

کاراته پرچمدار ورزش های آسیایی ناگویا خواهد بود

ما موفقیت در بازیهای آسیایی ناگویا تعریف شده است. کاراته ای توانایی را دارد که در تحلیل عملکردی جزو سه تیم اول کاروان اعزامی کشورمان به ژاپن باشد. البته معتقد می بینم این پتانسیل وجود دارد که پرچمدار موفقیت های کشور عزیزمان در این بازیهای پراهمیت باشد. هر وی در بخش دیگری از سخنان خود گفت: با توانایی ما موفقیت در بازیهای آسیایی ناگویا تعریف شده است. کاراته ای توانایی را دارد که در تحلیل عملکردی جزو سه تیم اول کاروان اعزامی کشورمان به ژاپن باشد. البته معتقد می بینم این پتانسیل وجود دارد که پرچمدار موفقیت های کشور عزیزمان در این بازیهای پراهمیت باشد. هر وی در بخش دیگری از سخنان خود گفت: با توانایی ما موفقیت در بازیهای آسیایی ناگویا تعریف شده است. کاراته ای توانایی را دارد که در تحلیل عملکردی جزو سه تیم اول کاروان اعزامی کشورمان به ژاپن باشد. البته معتقد می بینم این پتانسیل وجود دارد که پرچمدار موفقیت های کشور عزیزمان در این بازیهای پراهمیت باشد. هر وی در بخش دیگری از سخنان خود گفت: با توانایی ما موفقیت در بازیهای آسیایی ناگویا تعریف شده است.

مدیر فنی تیم های ملی کاراته گفت: در تلاشیم تا با موفقیت در مسابقات قهرمانی آسیا، به عنوان پرچمدار ورزش ایران در بازیهای آسیایی ناگویا نقش آفرینی کنیم.

به گزارش زمان به نقل از مهتر، سید شهرام هروی با بیان مطلب فوق افزود، در مسابقات قهرمانی کشور